Livret d’exercices n°7
CP

Lecture : « Histoire d’une taupe tres trés myope » ou pour les familles
ne pouvant pas imprimer, peuvent soit faire lire le texte sur écran et faire
faire les exercices sur papier libre, ou appliquer le fonctionnement décrit
en page 2 et 3 du livret 3 ou En faisant faire les exercices sur feuille (il est
important que les ¢leéves €crivent!)

Mathématiques :
On reprend le fichier la ou on s’était arrété.

Ceux qui ont tout fini peuvent aller sur :

- Calculatice https://calculatice.ac-lille.fr/ (login: PrénomLamirandelle mot
de passe : Lamirandelle), sur la version en accés libre la : htips://
calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique?2

- Matoumatheux : https://ressources.sesamath.net/matoumatheux/www/
accueilniveaux/accueilFrance.htm

Ecriture : 4 nouvelles pages du fichier « les cahiers d’écriture» de Daniel
Dumont

Travaillez bien!
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Mathématiques
Séance 1

@ Calcule le nombre de quilles en ajoutant chaque rangée et écris la multiplication
! quand c’est possible :

B 7+7=E8
060 7x2=E9
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y Entoure le bon schéma et ’ compléte :

€D Lola a 12 billes dans sa trousse, Q00000 | QOOST | OOlOO|OO
~ elle en gagne 3 & la récréation. 888000 - ©O0000 | OOJO0I0O
' Combien a-t-elle de billes dans 12+3=.. 1 12-3=.. | 12:3=..
¥ sa trousse aprés la récréation ?
@me, JEGE Lollo, & |
e 16 enfants se partagent en 4 équipes. OOOOOOOO OOOOOO 000 00 e
OOOOO0O0O , OOOOOO OOOCO0C
@ Combien d'enfants joueront O000 | i
dans chaque équipe ? 16+4=... | 16-4=.. | 16:4=..
}a dhetidie, le-mamipye. o
rww; l s ,_.,Wi = s |

Pose et calcule :
21+34 = 64+14= 15+33=
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Séance 2
Dix-sept, dix-huit, dix-neuf
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Combien de points totalisent les 2 cartes dans chacun des cas ?
1 dizaine et 7 unités, c’est le nombre 17, dix-sept.
1 dizaine et 8 unités, c’est le nombre 18, dix-huit.
1 dizaine et 9 unités, c'est le nombre 19, dix-neuf.

Calcule les sommes :

N 54+2=F0 - 10+5+2=F9 - 1542
6+3=H1 > 10+6+3= = 16+3
3+4=Hd 2 10+3+4=E = 13+4

‘:\ Calcule :

7-2=E5 2 10+7-2=F5 > 17-2=C]
6-3=H1 2 10+6-3=H] = 16-3=F1
8-4=H1 - 10+8-4=H] & 18-4=F]

f’ Recopie ces nombres du plus petit au plus grand : 17, 9, 3, 12,16, 8, 10, 19
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Pose et calcule :
41+21 = 45+20= 32+7=



Séance 3

d’ Entoure les nombres qui donnent 1 0 et @ calcule :
1 G+547=F8 9+2+8=E0 6+4+9=CF
8+4+6=H1 9+1+8=H1 7+1+9=F

@ Retire en passant par 10.

‘;’ Compléte avec le signe <; > ou = :
17—5 ':::' 10 15_6 .:::. 10 18—8 .:::' 10
| 13-3 <310 16-9 {310 14-2 310

’ Ajoute le nombre de carrés de chaque colonne et écris |a multiplication équivalente :

S

Additions :

2+2+242+2+242=H | | s
Multiplications : 2
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Additions :
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Multiplications :
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Pose et calcule :
74 -31= 58-25= 66-44=
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@ Recopie les mots. |-

© Trouve un mot
* comportant la lettre o
ailleurs qu’au début. , &
Vérifie dans
le dictionnaire.
Ecris le mot.
Fais le dessin
correspondant.




Les arréts dans les mots avant les a. , d. | c1 et % J % Ov
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© Trouve un mot
comportant au moins
deux des lettres @, d, g
et g. Vérifie dans

le dictionnaire.

Ecris le mot.

Fais le dessin
correspondant.




Les enchainements difficiles : 1a lettre /K' .

@ Repasse sur les lettres en faisant vivement attention

aux enchafnements.

@ Continue la ligne.

© Recopie les groupes
de lettres en respectant
I'enchainement.

O Recopie les mots
outils.

© Recopie les phrases. [*

® Trouve un mot
comportant la lettre b.
Vérifie dans

le dictionnaire.

Ecris le mot.

Fais le dessin
correspondant.




Les enchainements difficiles : la lettre v~ .

[1] Repasse vivement sur les lettres en faisant attention

aux enchalnements.

@ Continue la ligne.

© Recopie les groupes
de lettres en respectant
I'enchainement.

O Recopie les mots
outils.

© Recopie les phrases.

® Trouve un mot
comportant la lettre v.
Vérifie dans

19 dictionnaire.

Feris le mot.

Fais le dessin
correspondant.




